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Soós Sándor, az Erdélyi Magyar Néppárt újraválasztott Kolozs megyei elnöke sajtótájékoztatóján
megismételte azt a tavalyi, a Kolozs megyei RMDSZ vezetőségéhez címzett megkeresését, melyben
az együttműködés lehetőségeit vizsgáló közös egyeztetésre hívta a Szövetség megyei vezetőit.
Soós elmondta: a jövő évi önkormányzati választásokon csak akkor lehet erős magyar képviselet a
megyében, ha a két párt partnerként tekint egymásra. 

A  Néppárt  Kolozs  megyei  elnöke  beszámolt  a  nemrégiben  lezajlott  megyei-  helyi  szintű
tisztújításokról. Soós Sándor elmondta: céljuk olyan helyi vezetők megválasztása, akikkel a 2016-os
voksoláson eredményt tudnak majd elérni. „A Néppárt stabilizálódott Kolozs megyében. Jelenleg 15
helyi szervezettel működünk, de célunk megduplázni ezt a számot a jövő évi választásokig” –
mondta Soós.

A sajtótájékoztató központi témájául a kolozsvári többnyelvűség és multikulturalitás szolgált. Soós
Sándor beszámolt arról, hogy csak a törvényes határidő után kaptak választ Emil Boc kolozsvári
polgármestertől arra a beadott kérvényükre, melyben a kolozsvári többnyelvű helységnévtáblák
kitételét  sürgették.  Boc  válaszlevelében  arra  hivatkozva  utasította  el  a  magyar  elnevezést  is
szerepeltető táblák kihelyezését, hogy a kolozsvári magyarság száma a teljes lakosság 20%-a alatt
van,  ugyanakkor  arról  biztosította  a  Néppárt  helyi  képviselőit,  hogy  hamarosan  megjelennek
Kolozsvár  bejáratainál  a  többnyelvű  üdvözlőtáblák.  „Elfogadhatatlan,  hogy  egy  magát  európai
városként meghatározó település ennyire figyelmen kívül hagyja a kisebbségek alapvető jogait” –
mondta Soós Sándor, aki hozzátette: amint már korábban is jelezték, csatlakoznak a Minoriti Rights
által kezdeményezett perhez, s magánszemélyekként lépnek be a jogi folyamatba. „A perhez való



csatlakozáshoz  szükséges  iratot  bárki  megtalálhatja  és  kitöltheti  a  kolozsvári  Demokrácia
Központban is. Arra bíztatjuk a helyi lakosokat, hogy bátran vegyenek részt e kezdeményezésben,
melynek nincsenek anyagi vonzatai, s a korábban szép számban összegyűlt, és a polgármesteri
hivatalban  iktatott  kérvények  mellett  ez  is  egy  olyan  eszköz  lehet,  mely  előremozdíthatja  a
kétnyelvű táblák ügyét” – mondta Soós.

A  Néppárt  Kolozs  megyei  elnöke  kitért  a  Share  Föderáció  által  létrehozott  clujmulticultural.ro
internetes oldal  nemrégiben napvilágot  látott  botrányára is:  a  magyar nyelvű anyagokat és a
kolozsvári magyarság említését teljesen mellőző honlap kirekesztő jellegére a Néppárt hívta fel a
figyelmet, s ennek köszönhetően mára pótolták a hiányzó magyar nyelvű anyagokat. „A Share
Föderáció  mulasztásával  kapcsolatos  nyilatkozatunkra  Horváth  Anna  alpolgármester  asszony
meglepő módon reagált, mikor azt állította, lépésünkkel saját komolyságunkat kérdőjeleztük meg.
Véleményünk szerint ilyen esetekben nem a magyar-magyar csatározásé lenne a főszerep, hanem
a közös érdekképviseleté. Itt lenne az ideje, hogy az RMDSZ felhagyjon kirekesztő politikájával, és
felmérje végre a Szövetség Kolozs megyei vezetősége, hogy a jövő magyar sikerének záloga az
együttműködés.  Tavaly  ennek  érdekében  kerestük  meg  őket  egy  együttműködési
szándéknyilatkozat  tervével,  melyet  aláírva  biztosíthatnánk  a  közös  fellépés  sikerét.  E
megkeresésünket  csak  megismételni  tudjuk”  –  mondta  Soós  Sándor.

A Néppárt Kolozs megyei elnöke kitért a május 14-i ördöngősfüzesi alpolgármester választásra is,
ahol  a  helyiek  a  megüresedett  tisztséget  betöltő  elöljáró  személyéről  dönthetnek.  „Bár
megkerestük az RMDSZ-t, hogy működjünk együtt annak érdekében, hogy nagyobb eséllyel legyen
magyar  alpolgármestere  a  településnek,  a  megkeresésre  semmilyen  választ  nem kaptunk.  A
Néppárt helyi tanácsosa megméretteti magát, s amennyiben nem jut be a második fordulóba, úgy
az esélyes magyar jelöltet támogatjuk” – nyilatkozta Soós Sándor. „Ki kell alakítanunk az RMDSZ-el
közösen azt a nemzeti minimumot, mely erősítheti a magyar képviseletet. Mindenkinek fel kell
ismernie a tényt, hogy az együttműködés nem lehetőségünk, hanem kötelezettségünk” – tette
hozzá végül a Néppárt Kolozs megyei elnöke.
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